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				Találkozzunk a közösségben

A közösségi médiában is jelen vagyunk. Kövess minket!
					

						

				

				
				
			
			
									
						
											
				
									
						
											
				
				
									
						
											
				
									
						
											
				
									
						
											
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
								
								
				
								
				
			


				

				

				
				
								
				ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ A SÜTHETŐ GYURMÁRÓL
 
Mi is a süthető gyurma
Süthető gyurma (polymer clay) egy könnyen formázható, mesterséges, rendkívül sokoldalú modellező anyag. Készíthetsz belőle ajándéktárgyakat, mini ételeket, ékszereket, és akár díszíthetsz vele bögrét, kanalat, egyéb fémtárgyakat. Számos anyagot, mint a kerámiát, fát, vagy akár fémet is utánozhatod vele. Nagyon sokféle színben kapható: alap, neon, foszforeszkáló, áttetsző, fém, gyöngyház, glitteres, kő. A folyékony gyurmával színezhetsz is!
Nem toxikus anyag, de semmiképpen se edd meg!
Felhasználási terület:
Ékszerkészítés, szobrászkodás, ajándéktárgykészítés (a legelterjedtebb a bögre és kanál díszítés, de a karácsonyfadísztől a hűtőmágnesig a könyvjelzőn át, csak a képzelet szabhat határt), virágkészítés, miniatűr ételek reprodukálása.
Hogyan használjuk
A csomagolásból kivéve kissé kemény anyagot találunk. Bár ez változhat a különböző márkáknál (Cernit, Premo Sculpey, Fimo, Kato Polyclay) és színeknél. Kibontás után kondícionálni kell, ami azt jelenti, hogy át kell gyúrni. Ez történhet a kezünkkel, egy nyújtógéppel, vagy akár nyújtóhengerrel. Ez azért szükséges, mert így puhul a gyurma, jobban formázható lesz, és csak így lehet tartós, jó minőségű tárgyat készíteni belőle. A legkönnyebben és gyorsabban gyurmanyújtógéppel lehet kondicionálni (megteszi nagymama tésztanyújtó gépe is).   A színek egymással jól keverhetők, és sütés után sem fakulnak.
A gyurmázáshoz használj egy csempét, laminált lapot, vagy akár egy sima papírlapot. De semmiképpen se dolgozz csak magán az asztallapon, mert tönkre teheti (felhozza a lakkot!). A kezed és a munkafelület tisztán tartásához használj nedves törlőt.
Technikák
Az egyik alaptechnika a skinner blend, azaz a színátmenet készítés. Legnépszerűbbek a millefiori, a  mokume gane, mica shift és a sutton slice. Ezeket leginkább ékszerkészítésnél alkalmazzák, de ha ügyes vagy más területeken is felhasználhatod.
Sütés
Használhatsz grillsütőt, vagy elektromos sütőt. De ne tedd be soha a gyurmát mikrohullámú sütőbe! A sütési hőfok 110-130 Celsius fok között mozog. Mindig tartsd be a gyártó utasítását erre vonatkozólag, mert eltér a különböző márkáknál.   Ha van otthon, akkor használj sütőhőmérőt, hogy biztosan ne lépd túl a hőfokot. Alufóliából készíthetsz sátrat az alkotás felé, hogy megóvd az elszíneződéstől, bár ez leginkább a fehér színnél jellemző.  A sütési idő minimum 15 perc, de akár 40 is lehet a vastagságtól függően. Többször is visszatehető az alkotás a sütőbe, például, ha hozzáépítesz valamit, a lényeg, hogy a hőfokot ne lépjük túl.   A sütőből kivéve várd meg, míg kihűl a gyurma, csak utána nyúlj hozzá. Ha esetleg könnyen eltörik, süsd egy kicsit tovább, de ne magasabb hőfokon. A törés oka a nem megfelelő kondicionálás is lehet!
Tárolás
Ez nem levegőn száradó gyurma. Felbontás után nem szárad ki, akár évekig is eláll. A fel nem használt gyurmát egy simító záras  tasakban kell tárolni szobahőmérsékleten. Közvetlen napfénynek és extrém hőfoknak ne tegyük ki!
Copyright © www.suthetogyurma.hu − Minden jog fenntartva! / All rights reserved!
Az oldalon található kép, szöveg szerzői jogvédelem alatt áll. Engedély nélküli felhasználása jogi lépéseket von maga után
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